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Se realizaron 500 encuestas telefónicas por cada municipio (Acapulco, 
Aguascalientes, Álvaro Obregón, Apodaca, Benito Juárez, Chihuahua, Ciudad 
del Carmen, Ciudad Juárez, Ciudad Victoria, Coyoacán, Cuauhtémoc, Cuernavaca, 
Culiacán, Durango, Ecatepec, Escobedo, García, Guadalajara, Guadalupe, 
Gustavo A. Madero, Hermosillo, La Paz, León, Los Cabos, Matamoros, Mérida, 
Metepec, Mexicali, Monterrey, Morelia, Pachuca, Playa del Carmen, Poza Rica, Puebla, 
Querétaro, Reynosa, Saltillo, San Nicolás, San Pedro Garza García, Santa Catarina, 
Santiago, Tampico, Tepic, Tijuana, Toluca, Torreón, Tuxtla, Veracruz, Xalapa 
y Zapopan), a hombres y mujeres mayores de edad, los días 07 al 20 de febrero 
de 2022 en diferentes horarios.

El tipo de muestreo fue mediante selección aleatoria de hogares.

Con un nivel de con�anza de 95% se estima obtener un margen de error 
de ± 4.38 puntos porcentuales.

Responsables del estudio: 

Mtro. Héctor Zuno
Mtro. Patricio Morelos
Mtro. Felipe Flores

Nuestra
metodología.

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 

ESTUDIO DE OPINIÓN 
PÚBLICA

07 AL 20 DE FEBRERO,
2022



86.29%

85.57%

80.41%

78.00%

76.59%

74.63%

71.84%

71.13%

71.11%

69.65%

APODACA

XALAPA

SANTIAGO

SAN NICOLÁS

MONTERREY

POZA RICA

BENITO JUÁREZ

METEPEC

CHIHUAHUA

TAMPICO

César Garza Villarreal

Ricardo Ahued

David de la Peña

Daniel Carrillo

Luis Donaldo Colosio Riojas

Fernando Remes Garza

Santiago Taboada 

Fernando Flores Fernández

Marco Bonilla Mendoza

Jesús Nader

NIVEL DE APROBACIÓN

RANKING

RANKING 
NACIONAL

PORCENTAJE 
DE APROBACIÓN
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67.11%

66.01%

64.59%

64.09%

63.89%

63.41%

63.06%

62.79%

62.76%

61.65%

LEÓN

CIUDAD DEL CARMEN

VERACRUZ

PUEBLA

ZAPOPAN

ÁLVARO OBREGÓN

CUERNAVACA

TORREÓN

MATAMOROS

LOS CABOS

Alejandra Gutiérrez

Pablo Gutiérrez Lazarus

Patricia Lobeira

Eduardo Rivera Pérez

Juan José Frangie

Lía Limón García

José Luis Urióstegui Salgado

Román A. Cepeda González

Mario López

Óscar Leggs Castro

NIVEL DE APROBACIÓN

RANKING

RANKING 
NACIONAL

PORCENTAJE 
DE APROBACIÓN
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61.29%

60.10%

59.34%

58.66%

58.13%

58.11%

58.08%

56.42%

55.97%

55.90%

AGUASCALIENTES

TEPIC

GUADALAJARA

CD. JUÁREZ

GUADALUPE

QUERÉTARO

SANTA CATARINA

MORELIA

SAN PEDRO

VICTORIA

Leonardo Montañez

Geraldine Ponce

Pablo Lemus

Cruz Pérez Cuellar

Cristina Díaz

Luis Bernardo Nava Guerrero

Jesús Nava 

Alfonso Martínez

Miguel Treviño

Eduardo Gattás

NIVEL DE APROBACIÓN
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55.77%

55.45%

55.20%

54.84%

53.14%

52.54%

51.90%

50.82%

50.69%

49.60%

SALTILLO

MEXICALI

PLAYA DEL CARMEN

TUXTLA

COYOACÁN

GARCÍA

LA PAZ

TIJUANA

TOLUCA

GUSTAVO A. MADERO

José María Fraustro Siller

Norma Bustamante

Lili Campos

Carlos Orsoe Morales

Giovani Gutiérrez

Carlos Guevara

Milena P. Quiroga Romero

Montserrat Caballero

Raymundo Martínez Carbajal

Francisco Chíguil Figueroa

NIVEL DE APROBACIÓN
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48.87%

48.14%

47.33%

44.44%

44.01%

41.67%

40.37%

39.65%

38.40%

29.73%

HERMOSILLO

ESCOBEDO

ACAPULCO

MÉRIDA

REYNOSA

ECATEPEC

CUAUHTÉMOC

PACHUCA

DURANGO

CULIACÁN

Antonio Astiazarán

Andrés Mijes

Abelina López Rodríguez

Renán Barrera Concha

Carlos Peña Ortiz

Fernando Vilchis Contreras

Sandra Cuevas

Sergio Baños Rubio

 Jorge Alejandro Salum

Jesús Estrada Ferreiro

NIVEL DE APROBACIÓN

RANKING
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DE APROBACIÓN
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Medición
municipio/ 
alcalde.
A continuación se exponen los resultados 
en orden alfabético por municipio.
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47.33%
Aprueba

52.67%
Reprueba

34.59% 26.62% 13.00% 8.39% 5.66% 5.24% 6.50%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Nivel de aprobación - Abelina López Rodríguez
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Acapulco, Abelina López Rodríguez?

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

ACAPULCO
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61.29%
Aprueba

38.71%
Reprueba

28.10% 20.85% 20.04% 12.08% 4.03% 6.75% 8.15%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Leonardo Montañez
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Aguascalientes, Leonardo Montañez ?

AGUASCALIENTES
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63.41%
Aprueba

36.59%
Reprueba

44.55% 15.91% 14.09% 10.45% 4.77% 4.77% 5.46%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Lía Limón García
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Álvaro Obregón, Lía Limón García?

ÁLVARO OBREGÓN
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86.29%
Aprueba

13.71%
Reprueba

39.56% 15.78% 10.00% 8.44% 8.00% 5.78% 12.44%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - César Garza Villarreal
¿Usted aprueba o reprueba al Alcalde de Apodaca, César Garza Villarreal?

APODACA
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71.84%
Aprueba

28.16%
Reprueba

41.09% 14.01% 10.69% 9.74% 4.28% 11.40% 8.79%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Santiago Taboada
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Benito Juárez, Santiago Taboada?

BENITO JUÁREZ
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71.11%
Aprueba

28.89%
Reprueba

34.77% 17.71% 16.41% 13.82% 6.91% 4.32% 6.06%
Inseguridad Falta 

de empleo
o mejores 

salarios

Salud Servicios 
Públicos

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Marco Bonilla Mendoza
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Chihuahua, Marco Bonilla Mendoza?

CHIHUAHUA
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66.00%
Aprueba

34.00%
Reprueba

34.31% 19.61% 13.73% 10.29% 7.84% 4.41% 9.81%
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Inseguridad Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Pablo Gutiérrez Lazarus
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Ciudad del Carmen, Pablo Gutiérres Lazarus?

CIUDAD DEL CARMEN
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58.66%
Aprueba

41.34%
Reprueba

33.50% 29.68% 6.79% 3.24% 2.57% 12.94% 11.28%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Cruz Pérez Cuéllar
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Ciudad Juárez Cruz Pérez Cuéllar?

CIUDAD JUÁREZ
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55.90%
Aprueba

44.10%
Reprueba

42.56% 15.94% 15.06% 13.49% 4.20% 2.80% 5.95%
Servicios 
públicos

Inseguridad Falta 
de empleos 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Eduardo Gattás
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Ciudad Victoria, Eduardo Gattás?

CIUDAD VICTORIA
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53.14%
Aprueba

46.86%
Reprueba

43.75% 20.54% 10.71% 8.93% 5.36% 6.92% 3.79%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Giovani Gutiérrez
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Coyoacán, Giovani Gutiérrez?

COYOACÁN
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40.37%
Aprueba

59.63%
Reprueba

47.03% 15.20% 15.20% 7.36% 3.56% 5.94% 5.71%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Sandra Cuevas
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Cuauhtémoc, Sandra Cuevas?

CUAUHTÉMOC
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63.06%
Aprueba

36.94%
Reprueba

41.32% 31.74% 13.34% 5.70% 4.02% 2.07% 1.81%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - José Luis Urióstegui Salgado
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Cuernavaca, José Luis Urióstegui Salgado?

CUERNAVACA
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29.73%
Aprueba

70.27%
Reprueba

31.76% 18.53% 18.15% 12.85% 6.24% 4.91% 7.56%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Jesús Estrada Ferreiro
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Culiacán, Jesús Estrada Ferreiro?

CULIACÁN
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38.40%
Aprueba

61.60%
Reprueba

37.66% 16.32% 15.48% 14.23% 3.97% 6.07% 6.27%
Falta 

de empleo
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Jorge Alejandro Salum
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Durango, Jorge Alejandro Salum?

DURANGO
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41.67%
Aprueba

58.33%
Reprueba

43.44% 24.30% 10.32% 9.89% 4.95% 3.66% 3.44%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Fernando Vilchis Contreras
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Ecatepec, Fernando Vilchis Contreras?

ECATEPEC
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48.14%
Aprueba

51.86%
Reprueba

38.84% 16.10% 8.46% 7.80% 5.64% 12.95% 10.21%
Inseguridad Salud Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro No sabe

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Andrés Mijes
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Escobedo, Andrés Mijes?

ESCOBEDO
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52.54%
Aprueba

47.46%
Reprueba

32.86% 15.81% 15.10% 13.85% 12.26% 6.57% 3.55%
Inseguridad Salud Contaminación Servicios 

Públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Carlos Guevara
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de García, Carlos Guevara?

GARCÍA
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59.34%
Aprueba

40.66%
Reprueba

51.91% 13.77% 12.92% 7.84% 6.57% 3.39% 3.60%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 60% total.

Nivel de aprobación - Pablo Lemus
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Guadalajara, Pablo Lemus?

GUADALAJARA
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58.13%
Aprueba

41.87%
Reprueba

33.19% 31.93% 9.87% 8.19% 5.04% 6.09% 5.69%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Cristina Díaz
¿Usted aprueba o reprueba a la Alcaldesa de Guadalupe, Cristina Díaz?

GUADALUPE
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49.60%
Aprueba

50.40%
Reprueba

50.00% 15.71% 11.73% 9.07% 5.31% 3.76% 4.42%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Francisco Chíguil Figueroa
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Gustavo A. Madero, Francisco Chíguil Figueroa?

GUSTAVO A. MADERO
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48.87%
Aprueba

51.13%
Reprueba

29.84% 25.81% 14.11% 12.50% 5.85% 7.06% 4.83%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Salud Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Antonio Astiazarán
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Hermosillo, Antonio Astiazarán? 

HERMOSILLO
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51.90%
Aprueba

48.10%
Reprueba

37.30% 20.16% 13.31% 13.31% 4.03% 4.44% 7.45%
Servicios 
Públicos

Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Milena Paola Quiroga Romero
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de La Paz, Milena Paola Quiroga Romero?

LA PAZ
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67.11%
Aprueba

32.89%
Reprueba

54.64% 19.56% 6.45% 6.25% 5.24% 4.03% 3.83%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Salud Servicios 
Públicos

Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 60% total.

Nivel de aprobación - Alejandra Gutiérrez
¿Usted aprueba o reprueba a la Alcaldesa de León, Alejandra Gutiérrez?

LEÓN
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61.65%
Aprueba

38.35%
Reprueba

36.90% 17.14% 13.71% 11.09% 5.04% 6.85% 9.27%
Servicios 
Públicos

Salud Inseguridad Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Óscar Leggs Castro
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Los Cabos, Óscar Leggs Castro?

LOS CABOS
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62.76%
Aprueba

37.24%
Reprueba

29.30% 24.19% 13.26% 13.02% 4.88% 4.88% 10.47%
Inseguridad Servicios 

públicos
Salud Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Mario López
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Matamoros, Mario López?

MATAMOROS
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44.44%
Aprueba

55.56%
Reprueba

28.54% 24.79% 14.79% 11.88% 3.75% 7.71% 8.54%
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Inseguridad Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Renán Barrera Concha
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde Mérida, Renán Barrera Concha?

MÉRIDA

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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71.13%
Aprueba

28.87%
Reprueba

45.15% 21.31% 15.82% 8.44% 2.53% 2.32% 4.43%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Fernando Flores Fernández
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Metepec, Fernando Flores Fernández?

METEPEC

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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55.45%
Aprueba

44.55%
Reprueba

41.78% 17.99% 12.77% 9.28% 8.90% 5.22% 4.06%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Contaminación Salud Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Norma Bustamante
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Mexicali, Norma Bustamante?

MEXICALI

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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PÚBLICA

07 AL 20 DE FEBRERO,
2022



76.59%
Aprueba

23.41%
Reprueba

42.15% 16.94% 12.40% 9.92% 9.50% 4.96% 4.13%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Contaminación Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Luis Donaldo Colosio Riojas
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Monterrey, Luis Donaldo Colosio Riojas?

MONTERREY

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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56.42%
Aprueba

43.58%
Reprueba

46.35% 17.95% 12.32% 10.44% 4.59% 5.22% 3.13%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Alfonso Martínez
Usted aprueba o reprueba al alcalde de Morelia, Alfonso Martínez?

MORELIA

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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39.65%
Aprueba

60.35%
Reprueba

31.32% 26.35% 21.38% 8.86% 2.16% 5.18% 4.75%
Servicios 
Públicos

Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Sergio Baños Rubio
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Pachuca, Sergio Baños Rubio?

PACHUCA

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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74.63%
Aprueba

25.37%
Reprueba

49.16% 16.71% 14.56% 7.88% 4.53% 3.58% 3.58%
Falta 

de empleo
 o mejores 

salarios

Inseguridad Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Fernando Remes Garza
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Poza Rica, Fernando Remes Garza?

POZA RICA
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64.09%
Aprueba

35.91%
Reprueba

45.49% 19.78% 16.26% 5.49% 3.30% 7.03% 2.65%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Eduardo Rivera Pérez
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Puebla, Eduardo Rivera Pérez?

PUEBLA
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58.11%
Aprueba

41.89%
Reprueba

32.62% 22.75% 18.03% 7.30% 5.15% 7.08% 7.07%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Luis Bernardo Nava Guerrero
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Querétaro, Luis Bernardo Nava Guerrero?

QUERÉTARO
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44.01%
Aprueba

55.99%
Reprueba

31.78% 26.87% 13.08% 10.75% 6.31% 4.44% 6.77%
Servicios 
públicos

Inseguridad Salud Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Carlos Peña Ortiz
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Reynosa, Carlos Peña Ortiz?

REYNOSA
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DE ALCALDES 
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55.77%
Aprueba

44.23%
Reprueba

23.44% 19.92% 18.46% 14.11% 4.15% 7.47% 12.45%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - José María Fraustro Siller
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Saltillo, José María Fraustro Siller?

SALTILLO
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DE ALCALDES 
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78.00%
Aprueba

22.00%
Reprueba

33.00% 16.62% 13.10% 8.56% 7.56% 7.30% 13.86%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Contaminación Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Daniel Carrillo
¿Usted aprueba o reprueba al Alcalde de San Nicolás, Daniel Carrillo?

SAN NICOLÁS
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55.97%
Aprueba

44.03%
Reprueba

33.57% 11.99% 5.02% 4.40% 3.60% 23.03% 18.39%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Salud Contaminación Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Miguel Treviño
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de San Pedro Garza García, Miguel Treviño?

SAN PEDRO
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58.08%
Aprueba

41.92%
Reprueba

34.14% 23.63% 14.88% 9.85% 6.13% 7.22% 4.15%
Inseguridad Contaminación Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Jesús Nava
¿Usted aprueba o reprueba al Alcalde de Santa Catarina, Jesús Nava?

SANTA CATARINA
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DE ALCALDES 
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80.41%
Aprueba

19.59%
Reprueba

37.28% 31.95% 7.69% 3.55% 1.97% 10.85% 6.71%
Servicios 
Públicos

Inseguridad Contaminación Falta 
de empleo
 y mejores 

salarios 

Salud Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - David de la Peña
¿Usted aprueba o reprueba al Alcalde de Santiago, David de la Peña?

SANTIAGO

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 

ESTUDIO DE OPINIÓN 
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55.20%
Aprueba

44.80%
Reprueba

53.28% 15.16% 11.48% 6.56% 5.33% 4.10% 4.10%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Lili Campos
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Solidaridad (Playa del Carmen), Lili Campos?

SOLIDARIDAD
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69.65%
Aprueba

30.35%
Reprueba

32.00% 14.74% 14.53% 10.74% 4.21% 6.95% 16.83%
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
públicos

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Jesús Nader
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Tampico, Jesús Nader?

TAMPICO
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60.10%
Aprueba

39.90%
Reprueba

31.40% 23.60% 16.20% 12.80% 4.00% 7.00% 5.00%
Servicios 
Públicos

Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Inseguridad Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Geraldine Ponce
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Tepic, Geraldine Ponce?

TEPIC
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DE ALCALDES 
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50.82%
Aprueba

49.18%
Reprueba

51.70% 16.43% 9.42% 6.81% 4.81% 4.21% 6.62%
Inseguridad Servicios 

Públicos
Salud Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 60% total.

Nivel de aprobación - Monstserrat Caballero
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Tijuana, Monstserrat Caballero?

TIJUANA

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 
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50.69%
Aprueba

49.31%
Reprueba

41.81% 28.02% 16.81% 5.60% 3.02% 3.45% 1.29%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Raymundo Martínez Carbajal
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Toluca, Raymundo Martínez Carbajal?

TOLUCA
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DE ALCALDES 
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62.79%
Aprueba

37.21%
Reprueba

28.38% 25.76% 18.56% 12.88% 3.93% 4.37% 6.12%
Servicios 
Públicos

Falta 
de empleo 
o mejores 

salarios

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Román Alberto Cepeda González
¿Usted aprueba o reprueba al Alcalde de Torreón, Román Alberto Cepeda González?

TORREÓN

RANKING DE EVALUACIÓN 
DE ALCALDES 

ESTUDIO DE OPINIÓN 
PÚBLICA

07 AL 20 DE FEBRERO,
2022



54.84%
Aprueba

45.16%
Reprueba

29.55% 23.74% 22.22% 10.35% 5.05% 5.05% 4.04%
Inseguridad Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Carlos Orsoe Morales
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Tuxtla, Carlos Orsoé Morales?

TUXTLA GUTIÉRREZ
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DE ALCALDES 
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64.59%
Aprueba

35.41%
Reprueba

27.11% 27.11% 21.25% 11.36% 2.75% 5.31% 5.11%
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Servicios 
Públicos

Inseguridad Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Patricia Lobeira
¿Usted aprueba o reprueba a la alcaldesa de Veracruz, Patricia Lobeira?

VERACRUZ
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DE ALCALDES 
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85.57%
Aprueba

14.43%
Reprueba

29.86% 27.31% 21.06% 12.04% 2.78% 2.78% 4.17%
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Inseguridad Servicios 
Públicos

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Ricardo Ahued
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Xalapa, Ricardo Ahued?

XALAPA
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DE ALCALDES 
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63.89%
Aprueba

36.11%
Reprueba

45.25% 18.80% 14.46% 9.50% 5.37% 3.72% 2.90%
Inseguridad Servicios 

públicos
Falta 

de empleo 
o mejores 

salarios

Salud Contaminación Otro Ninguno

Principal problema en su ciudad
¿Cuál es el principal problema en su ciudad?

* Los resultados se muestran sobre un valor 50% total.

Nivel de aprobación - Juan José Frangie
¿Usted aprueba o reprueba al alcalde de Zapopan, Juan José Frangie?

ZAPOPAN
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DE ALCALDES 
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correo

web
dirección

felipe@poligrama.mx
hector@poligrama.mx
patricio@poligrama.mx

www.poligrama.mx
Ricardo Margain Zozaya 575 
Corporativo Santa Engracia Torre C, 
oficina 335, CP 66267 
San Pedro Garza García, N.L.

facebook
instagram

youtube
twitter

/poligramamx
@poligramamx
poligramamx
@poligramamx

Descubre por 
qué somos
la casa 
encuestadora
más con�able.
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